

实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

要 闻 简 报

小寨村:多业并举让村民日子越过越舒坦

秋天一个难得的晴天,连绵秋雨之后的空气格外清新,走进庙下镇小寨村,处处洋溢着...

从27岁就担任村党支部书记,已经干了32年的陈爱国,是小寨村由穷变富,由富变美的最好践行者和见证人。

在改善村民生产生活条件的同时,2010年以来,他独具慧眼、抓住机遇,先后成功引进了河南省康隆实业有限公司、河南东都实业有限公司、汝州市新天丰粮贸中心等8家企业入驻村里。

2017年12月,在镇政府和市农业局的支持下,小寨村又一次抢抓历史机遇,率先成为汝州市农村集体产权制度改革试点村。

“带领群众增收致富,过上更加美好的生活,始终是我村两委班子成员最大的目标和梦想。”陈爱国说,正是基于这样的思路,村两委致力于多种途径发展集体经济。

村两委先后流转土地500亩,以租赁形式建起了粮食加工工业园区,引进了河南省康隆实业有限公司、河南东都实业有限公司等8家企业。

以村集体入股汝州市新天丰粮贸中心,新天丰粮贸中心目前建有两个粮食储存罐,可储存小麦、玉米1000吨。

2019年7月,汝州市创建了河南省甘薯现代农业产业园,获省财政扶持资金3000万元。

依托河南省甘薯现代农业产业园,甘薯产业迅猛发展,逐步形成了甘薯种植、加工、销售一体化的产业格局。

多业并举带动村集体经济蓬勃发展,也让村容村貌更美更亮,村民日子越过越舒坦。



移栽甘薯苗

村两委对全村重新进行了社区建设规划设计,并先后投入各类资金4000余万元,硬化大街小巷,实现了村村户户通水泥路并全部进行了绿化。

小寨村还成立了铜器队、中老年舞蹈队、腰鼓队等,丰富村民业余文化生活;坚持每年评选“好家庭”“好邻居”“好婆媳”,倡导新型的、和睦的家庭关系和邻里关系。

深入开展规范化建设,完善各项规章制度,扩大村务、组务公开范围,土地流转、企业占地、拆迁等工作都严格按照“四议两公开”制度推进。

美丽的小寨村先后获得“国家级美丽乡村”试点村、“河南省生态文明村”、“河南省农业生态文明村”、“河南省‘清洁家园行动’先进村”、“汝州市文明示范村”等荣誉称号。

蟒川镇受灾村民11月底前将全部搬进新房

本报融媒体记者 郭营战 通讯员 马鹏亮 “我这新盖的一处房子,政府给补了一大部分,真心感谢党委、政府的关心!”

李选伟家的房子是土木结构的瓦房,前几年就开始漏雨,今年夏季的数场大雨淋漓,导致屋顶坍塌,房屋受损严重,无法居住。

据蟒川镇分管领导苏文杰介绍,全镇因汛受灾住房共涉及19个行政村,38户130人。其中10户修缮加固,28户拆除重建。

以文旅点亮新汝州

李晓伟

文以载道,旅以致远。

大自然对汝州的馈赠,除了有丰富的矿产资源,还有优美的山水风光、优良的生态环境,加上历史悠久而特色浓郁的地域文化。

这里自古诗人地,李白、苏东坡曾在此踏歌赋诗,刘希夷、刘禹锡曾在此寓居理政;这里是汝瓷之都、曲剧故里,让人领略中国传统文化的魅力与精神。

近年来,我市全力促进旅游产业提质增效,加快推动我市从旅游大市向旅游强市迈进。

《政府工作报告》指出,在文化强市建设上,社会主义核心价值观

广泛践行,文化事业繁荣发展,文化创新活力迸发,文旅产业深度融合,汝瓷、曲剧文化魅力更加彰显,建成重要的文化高地和旅游目的地。

确实,我市文旅产业具有得天独厚的优越条件和丰富的自然人文资源,发展潜力巨大,前景光明,大有可为。

为此,我们要充分认识到发展文化旅游产业对整个汝州未来发展的重要意义和支撑作用。

服务、更大的力度、更得力的措施,抓紧抓实抓好每个环节的工作,使整个汝州形成大旅游、大发展的新格局。

成绩是对奋斗者最好的褒奖,更是不断前行的动力。近年来,我市创建为首批省级全域旅游示范区、省级旅游度假区。

景区升级建设如火如荼,旅游新名片新鲜出炉,逐渐上升的数字、不断攀升的位次,纷至沓来的荣誉,见证了汝州文化旅游产业的蓬勃兴起。



我市召开灾后重建及对上争取专项工作汇报会

本报融媒体记者 梁杨子 10月13日,我市召开灾后重建及对上争取专项工作汇报会。

我市召开惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作会议

本报融媒体记者 梁杨子 10月13日,我市召开惠民惠农财政补贴资金“一卡通”管理工作会议。

我市召开2021年度养老保险暨2022年度医疗保险征缴动员会

本报融媒体记者 梁杨子 10月13日,我市召开2021年度养老保险暨2022年度医疗保险征缴动员会。

我市举办汝州文艺大讲堂活动

本报融媒体记者 梁杨子 10月13日,我市举办汝州文艺大讲堂活动。

省住建厅城建处调研我市无障碍设施建设

本报融媒体记者 梁杨子 通讯员 关莉燕 10月13日,省住建厅城建处副处长王晶一行调研我市无障碍设施建设。

市领导检查指导大峪镇、杨楼镇灾后重建工作

本报融媒体记者 吴伟伟 10月13日,市政府副市长郑华永带领市交通运输局、住建局等部门负责同志来到大峪镇、杨楼镇等乡镇。

平顶山市粮食和物资储备局领导到我市调研

本报融媒体记者 宋小亚 通讯员 陈丙银 10月13日,平顶山市粮食和物资储备局局长贾晋鹏、四级调研员董二放一行莅临我市。

宝丰县政协莅汝考察

本报融媒体记者 张亚萍 10月13日,宝丰县政协党组书记、副主席李俊杰带队到我市科教园区、汝州技师学院、平顶山中医药学校等地考察。

洛阳市偃师区政协莅汝考察

本报融媒体记者 陈晶 10月13日,洛阳市偃师区政协党组成员、副主席史书通一行莅临我市,开展“水生态治理”考察活动。

融媒体中心观摩学习市一院党建工作

本报融媒体记者 郭单单 10月13日,市融媒体中心党组书记张利萍带领各支部组织委员及党员代表到市第一人民医院观摩学习党建工作。

观摩团在市第一人民医院党委副书记、纪委书记马革委,党委办公室主任刘彦青的带领下参观了党建长廊、党员活动室、院士馆等。

融媒体中心党组要求以此次参观学习为契机,不断拓展工作思路,创新工作方法,认真消化吸收并充分借鉴先进经验。

通过参观学习,大家纷纷表示,在转变党建工作理念、拓展党建工作内容、规范建设党建阵地等方面学到了很多好的经验。

关于2021年度汝州市营商环境特邀监督员拟聘用名单的公示

根据《河南省优化营商环境条例》和《汝州市优化营商环境特邀监督员制度工作方案》要求,市营商办组织了2021年度河南省营商环境特邀监督员推荐选聘工作。

为发挥社会各界监督作用,现将拟聘用名单予以公示。公示期为2021年10月14日—10月22日(7个工作日)。

联系方式:0375-3338839 电子邮箱:rzsyhshj@163.com 通讯地址:汝州市广成东路75号汝州市发展和改革委员会营商环境建设服务中心,邮编:467599

Table with 6 columns: 序号, 姓名, 性别, 工作单位, 推荐单位, 备注. Lists 10 candidates for the supervision role.

Table with 6 columns: 序号, 姓名, 性别, 工作单位, 推荐单位, 备注. Lists 10 candidates for the supervision role.

简 讯

近日,汝州眼科医院视光团队组织部分家长开展了“近视防控从小抓起、从预防抓起”的主题科普讲座。

连日来,市畜牧局连续举办了2021年行政执法人员培训班和2021年度动物检疫业务培训班。

近日,汝州市民之家召开窗口纪律作风提升会,市场监督管理局窗口负责人就好的经验做法进行了介绍。

为落实司法部、教育部《关于加强青少年学生法治教育工作的若干意见》精神,进一步完善学校、家庭、社会“三结合”的教育网络。

近日,城东污水处理有限公司巡检工作人员在对厂区设备正常巡检时发现调液池电机出现故障。